

29.02.2024

# **Lejerbo afdeling 157**

## **Referat fra Bestyrelsesmøde onsdag den 7. februar 2024**

**Til stede: Brian Taudahl Børgesen, Birthe Ketterle,  
Finn Andersen, Lone Pedersen, Steffen Jørgensen, Jes Damb-  
mann og Lokalinspektør Helle Borel.**

### **Godkendelse af dagsorden.**

- 1.1. Godkendelse af dagsorden. Blev godkendt.
- 1.2. Godkendelse af referat fra 7. november 2023: Blev godkendt.

### **Pkt. 2 Løbende aktioner.**

- 2.1. Saltobrikker ved boldbane og containergård: Den udleverede sorte brik skal bruges.

### **Pkt. 3 - Kontorvagter.**

- 3.1. tirsdag den 3. november 2023: Lone tog vagten.

Blev gennemgået.

Det bemærkes, at kontorvagten har åbnet den 1. tirsdag i måneden fra kl. 17 til 17.45.

### **Udvalg: IT, klub- og ekstrarum. Husdyr.**

- 4.1. Ekstra pulterrum. Venteliste 16, heraf 3 byttere.
- 4.2. Campingvognpladser: Venteliste 1.

### **Pkt. 5 - Møder, referater og meddelelser.**

- 5.1. Forslag til indkaldelse til afdelingsmøde i februar 2024 blev gennemgået.
- 5.2. Årsberetning 23/24 blev udleveret.
- 5.3. Boldbane 30/31. Tilbud på nyt materiale indhentes.

**Pkt. 6 - Årsregnskab/Budget.**

6.1. Budget 24/25 blev gennemgået af Brian.

6.2. Regnskab for klubber og selskabslokaler blev gennemgået.

**Pkt. 7 - Varmemestersager/bestyrelsen.**

7.1. Der bliver ingen automatisk udskiftning på køle/fryseskabe samt komfur. Det bliver løbende udskiftning.

7.2. Udskiftning af Techem målere i den kommende tid. Vand og varmemålere skiftes ud.

Vand- og radiatormålere udskiftes fra 2.4.24 til 12.4.2024 i alle lejemål. Brev uddeles.

Der er givet 6 ugers varsel.

**Pkt. 8. Klager (fortroligt)**

Sagen gennemgået

**Pkt. 9 - Ansøgninger.**

Ingen

**Pkt. 10 - Diverse.**

Toiletter og manglende døre forventes opsat i løbet af regnskabsåret 24/25

Næste møde: tirsdag den 5. marts 2024 kl. 18<sup>00</sup>.



Brian Taudahl Børgesen  
Formand



Birthe Ketterle  
Sekretær/Referent